

现代快报牵手宁波银行“暖冬行动”系列报道28

# 首场爱心路费发放活动走进南京中医药大学 爱心读者资助2000元 还写了一封鼓励信



筹集爱心款,为在宁贫困学子发放爱心路费,现代快报“送贫困学子回家过年”活动今年已是第8年举办。随着寒假临近,我们也加快了送温暖的步伐。昨天,今年首场爱心路费发放活动走进南京中医药大学,现代快报钟晓敏爱心工作室和爱心读者代表带来5000元路费,11名学子获得资助。

现代快报记者 仲茜 吴頔 钟晓敏



爱心读者代表给学子送上爱心路费 现代快报记者 施向辉 摄

## 他们回家路程都超过3天

“现代快报和我们学校是老朋友了。自2008年以来,快报每年都汇集社会爱心力量,为我校的贫困学子筹集爱心路费。谢谢现代快报!谢谢社会各界的热心人!”南京中医药大学大学生资助中心的刘老师推荐了11名家境最贫困、最需要资助的学子,他们都来自新疆。“他们回一趟家不容易,路上要超过3天,最远的要5天。”

第二临床医学院大一女生亚库普家住新疆喀什地区莎车县,回家要先坐3天的火车到达乌鲁木齐,再转37小时火车到莎车县。“谢谢南京的叔叔阿姨,我会更努力学习。”接过300元爱心路

费,她深深鞠了一躬。

## 爱心读者送来2000元

1月4日,快报都6版报道了在南京中医药大学上学的新疆女生赛麦提,因家中遭遇变故,想辍学回家的事。昨天,家住瑞金路的董女士特地赶来,参加爱心路费发放活动。她准备了2000元的资助款,鼓励赛麦提坚持学业。她从包里拿出一封信,塞给赛麦提。“这是我手写的一封鼓励信。”

董女士说:“不要轻易放弃你的学业。你哥哥生病在家需要帮助,但不缺人照顾。等你完成学业,有了专业基础,挣钱也更容易。只有你经济独立了,才能更好地帮助家人,将来的日子也会越过越轻松。”

## 爱心贴士

### 快报将陆续发放爱心路费

1. 快报“送贫困学子回家过年”活动正在进行,即日起至1月30日,你可将爱心款转入现代快报公共爱心账户:南京银行光华支行:013 301 204 200 017 11,账户名:江苏现代快报传媒有限公司(请注明“贫困学子路费”)。

2. 近期,我们将陆续为在宁高校贫困学子发放路费。欢迎爱心人士和我们一起走进校园,有意愿者请拨打96060报名。

3. 快报“暖冬行动”之“帮困送年货”“请失独父母吃团圆饭”“陪伴独居孤寡老人过年”等活动也同步进行,如果你愿意加入,可以拨打快报热线96060咨询。

# 220多名党员捐款10万元扶贫帮困

快报讯(记者 钟晓敏)昨天,南京国泰民安社区“快乐驿站”暖意浓浓,“在职党员接地气,扶贫帮困见真情”活动拉开序幕。

这次走进国泰民安的有南京市司法局、南京市检察院、建邺区委组织部、建邺区残联、南苑街道等14家

单位220多名党员,大家一共捐款近10万元。这笔钱,一部分用于改善小区环境,一部分将用于资助困难人群,让他们过好年。现场,身患癌症的陶大叔、夫妻双盲的王成满夫妇、由爷爷奶奶抚养的孤儿小浩(小名)等,作为困难群众代表接受了捐赠。

“谢谢你们,每年都想到我们家。”领到500元现金、一床被子、一件棉衣的杨女士,眼底有泪。她告诉记者,女儿身体不好,这些年,她全身心照顾孩子,家里就靠丈夫一个人打工挣钱维持生活,感谢好心人给她一家的帮助。

## 罗托鲁拉·天珑湾首批开盘劲销9成

2014年12月26日罗托鲁拉·天珑湾迎来了首次开盘。数九寒天,依旧阻挡不了客户们对天珑湾的热情,开盘当天,天珑湾首批房源热销九成。销售现场购房客户的热情犹如冬天里的一把火,让整个罗托鲁拉小镇沸腾起来了。客户对天珑湾山河平墅的追捧和热爱谱写了南京楼市热销新传奇。盛装开盘,精彩节目引爆现场气氛

开盘当天,拱门、空飘、绚丽的彩球,整齐划一的罗马柱花篮将罗托鲁拉小镇装点得喜庆而又热闹。来回穿梭在中央景观轴的女王花车让客户体验到了一场穿越时空的梦幻之旅。等待购房的客户纷纷举起手中的相机,定格这一仿若梦境的场景。

在开盘现场,丰富多彩的节目表演更是让客户享受到了一次艺术的熏陶。激情四射的动感舞蹈拉开节目表演的序幕,多种娱乐表演紧随其后轮番上演。现场的欢笑声、掌声不断,购房客户沉浸在欢乐的海洋。驻足于

销售现场的圣诞场景布置,欣赏着经典的大提琴圣诞演奏曲目,稍不留神就会以为刚刚过去的圣诞节仿佛就在眼前。在天珑湾山河平墅样板间内,高挑的外籍模特摆出专业的造型,用艺术完美演绎着山河平墅的生活场景。明快的小提琴演奏曲目与外籍模特秀交相辉映美不胜收,参观样板间的客户纷纷上前合影,记录着在天珑湾度过的瞬间永恒。

稀缺山水,缔造天珑湾热销奇迹  
稀缺,是最好的奢侈品,众生仰望即是价值所在。购房客户表示,除了创新的产品外,稀缺的山水资源是其备受追捧的另一个原因。在互联网思维兴起的时代,天珑湾得天独厚的山水资源让客户真切体验到山水环绕的生活愿景。

罗托鲁拉坐拥方山板块,拥有一个时代的两种稀缺的资源--方山和秦淮河。流淌千年的秦淮河是南京的母亲河,见证着南京古老文明,在历

史上极有名气。全长约110公里的秦淮河分为内秦淮河和外秦淮河。外地的游客说内秦淮河最美,南京人认为保持原生态的外秦淮河最宜居。方山是南京的案山,因形似“官印”而得名。从三千年前的泰伯奔吴,到两千年前的秦始皇凿方山引淮水,再到六朝繁华旧事,方山凝聚着南京半部文化史。天珑湾紧邻秦淮河,守望方山,浸润绝版山水大境,传承千年龙脉福祉。

二批次载誉加推,现火热预约中  
继罗托鲁拉·苹果园二期热销之后天珑湾山河平墅首批房源开盘热销,卖得火热得趋势愈演愈烈。由于天珑湾第一批开盘热销,很多客户没有抢到房源抱憾而归,因此迫切希望第二批房源的加推。据悉,天珑湾加推的155-300㎡山河平墅全明户型采光通透,套房式设计让业主尽享优雅从容的高品质生活。目前,二批次房源正在紧急预约中,错过了一批房源的客户千万不要错过本次加推的置业良机。

## 南京市民向山区孩子送温暖

### 《云南山村老师背百斤天麻来宁义卖》后续报道

## 热心人拿着快报来买天麻

为表示感谢,小伙要拿出30斤天麻送给有需要的人

近日,云南山村老师张自斌背了107斤天麻来宁售卖,并准备将利润捐给山里的孩子(详见现代快报1月11日封17版报道)。市民反响强烈,昨天,张自斌激动地告诉记者,这两天,不少市民带着报纸找到他的摊位,不仅购买天麻,还带来了钱物,希望一并捐给山区孩子。为感谢好心的南京人,他计划拿出30斤新鲜天麻,无偿送给有需要的低保家庭。

### 有需要的低保家庭可拨打96060报名

2013年从学校毕业后,23岁的云南小伙张自斌放弃大城市的生活,回到养育他的彝良大山,成为一名普通的山村小学教师。上周四,他背着107斤天麻,来到南京,在今天的南京年货展销会上摆起摊位。

小伙的心愿很简单——用卖天麻挣的钱捐资助学。现代快报的报道反响强烈。昨天,小张特意打来电话致谢,短短几天,100多斤天麻卖得只剩下了七八斤。

小张说,一位白发苍苍的老人找来,说他只是一个人生活,吃不了多少天麻,但为了献爱心,专门跑来买了两斤。

更让他感动的是,很多人除了买天麻,还送来了孩子们需要的东西,有书籍、鞋子等。退休教师阎大妈昨天早上找到小张,先捐了500元,然后又买了120元天麻。

“来南京前,没想到能都卖掉。”小张激动地说,因为年货

展销会还有近一周才结束,存货又即将售罄,这两天,他赶紧联系家人送来200斤天麻,今天下午即将运到。

“天麻主要是行气活血、治头晕、促进新陈代谢和血液循环。”张自斌说,为了回报热心的南京人,他决定拿出30斤刚刚挖出的新鲜天麻,送给有需要的南京低保家庭。

如果您或您的家人需要天麻,且家庭较困难,可拨打现代快报96060热线。前30位报名的市民,可在1月15日至1月17日,凭本人身份证和低保证明,在小张摊位处领取一斤新鲜天麻(一个家庭最多领取一次)。地址:山西路军人俱乐部内广场。

### 建议捐书籍鞋子,让返程货车载满爱心

大约还有两周不到,小张就将回到云南彝良。活动的协办方、南京袁雪文化艺术培训中心的叶老师提出,为了实现资源利用的最大化,建议这辆载天麻的货车返回云南时,最好能带上南京市民的满满爱心。

在上次进行了相关报道后,他们已经收到了五六箱的衣服和书籍,不少学校的募集工作也正在进行中。

有意愿的市民,可以捐赠一些新的或9成新的课外书籍、鞋以及学习用品等给当地孩子。捐赠地址:南京市中山北路166号5楼袁雪文化艺术培训中心,刘小凡收,电话:83216129(注:请勿捐至报社)。

现代快报记者 王颖菲

### 《山区孩子没鞋穿 她组织义卖》后续报道

## 200套冬装和鞋子送到山区 孩子们立马换上“好暖和”



山区的孩子一收到鞋,马上就穿上了 婷婷供图

快报讯(记者 王颖菲)2014年11月27日,在南京工作的马鞍山女孩婷婷,在微博上发起了一场名为“‘冬爱’行动爱心跳蚤市场”的微博义卖,吸引了很多人的参与。这位南京“点点助学”公益组织的发起者希望通过此举,让近200名贵州以及江西山区的孩子穿上棉鞋(现代快报去年11月24日曾预先做过报道)。如今,除了鞋子,200套冬装也一并抵达江西,让孩子们在寒冬里收获了最大的温暖。

婷婷表示,这场义卖,吸引了不少热心市民的参与。虽然只是些平常的衣物、日用品等,但很多人还是十分踊跃。众多好心市民连东西都没买,直接发来善款。最终,“点点助学”共筹集到捐款20430元,加上义卖款项,共26110元,买200双鞋绰绰有余。

考虑到山路难走,最终志愿者们选取了暖和又防滑的加棉运动鞋,共200双。同时,一位来自江西的爱心人士慷慨解囊,为两地孩子准备了200件暖和的冬衣。出售冬衣的淘宝店主听闻这件事,又免费赠送了200件毛衣,让志愿者们感激不已。

如今,200套冬衣已分成两部分,分别发往了贵州和江西山区,当地志愿者们将衣服和鞋子给每个孩子送到了家里。这份提前到来的新春大礼,让孩子们欢呼雀跃,很多孩子拿到鞋,第一时间穿上了脚,直说“好暖和!”

婷婷将发放物资的照片发到朋友圈,让她所在的共青团安徽省委驻江苏省工作委员会(简称“安徽驻江苏团工委”)同事十分感动。这两天大伙捐赠了100个书包,马上启程运往山区。